

Повідомлення про оприлюднення проєкту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту „Програми економічного і соціального розвитку Полтавської області на 2022 рік”

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту:

Програма економічного і соціального розвитку Полтавської області на 2022 рік.

Програма економічного і соціального розвитку Полтавської області на 2022 рік розроблена з метою формування певних позитивних тенденцій в економіці, забезпечення стабільно-високого рівня життя населення Полтавщини, структурної модернізації економіки, покращення умов ведення бізнесу, створення імпульсу для розвитку вітчизняної промисловості, створення сприятливих умов для сильних та конкурентоспроможних галузей економіки, а також сприяння інтеграції економічної, соціальної та екологічної політик, прогресивної трансформації регіональної економіки на засадах інноваційно-технологічного розвитку. Програма ґрунтується на аналізі прогнозних тенденцій розвитку регіональної економіки та враховує: основні пріоритетні напрямки та актуальні виклики соціально-економічного розвитку; вплив зовнішніх та внутрішніх чинників і ризиків; завдання і заходи економічної та соціальної політики влади на 2022 рік; індикатори ефективності її реалізації та основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку на плановий період. У проєкті Програми враховано: 1) аналіз тенденцій соціально-економічного розвитку області; 2) основні завдання та заходи щодо розвитку галузі (сфер діяльності); 3) очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання запланованих завдань; 4) перелік регіональних (цільових) програм, діючих на території області; 5) перелік інвестиційних проєктів регіонального розвитку, які планується реалізовувати за рахунок коштів обласного та державного бюджетів інвестиційного спрямування. Програма сформована з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 586 „Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки”.

2) орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації (вулиця Соборності, 45, Полтава, Полтавська область, 36014)

3) передбачувану процедуру громадського обговорення, у тому числі:

а) дату початку та строки здійснення процедури

Срок громадського обговорення - 30 днів з дня оприлюднення повідомлення. Громадське обговорення починається з 27 жовтня 2021 року і триває до 27-го листопада 2021 року.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо)

Відповідно до статті 12 Закону України „Про стратегічну екологічну оцінку” громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

в) дату, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

Громадські слухання через встановлення карантинних та запроваджених протиепідеміологічних заходів у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби (COVID-19) не проводяться (відповідно Постанови КМУ від 14.07.2020 р. № 641 „Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”).

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації. Ознайомитись з проектом Програми економічного і соціального розвитку Полтавської області на 2022 рік та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна у Департаменті економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації за адресою: вулиця Соборності, 45, Полтава, Полтавська область, щоденно з 8.00 до 17.00. Тел.: (0532) 56-17-81. Матеріали також розміщені на офіційному сайті облдержадміністрації за наступним посиланням https://www.adm-pl.gov.ua/sites/default/files/upload/programa_ser_2022_proekt_18.10.2021_1.pdf та https://www.adm-pl.gov.ua/sites/default/files/upload/povidomlennya_pro_oprilyudnennya_proektu.pdf.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації. Адреса для подання зауважень та пропозицій у письмовій формі: Департамент економічного розвитку, торгівлі та

залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації, вулиця Соборності, 45, Полтава, Полтавська область, 36014. Електронна адреса: gue.reform@adm-pl.gov.ua.

Зауваження і пропозиції приймаються у строк з 27.10.2021 по 27.11.2021.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування;

Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації, вулиця Соборності, 45, Полтава, Полтавська область, 36014.

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.

Проведення транскордонних консультацій не потребує.

Директор Департаменту
економічного розвитку, торгівлі та
залучення інвестицій обласної
державної адміністрації

Максим КАЛІНІН